

## 訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『経理2級（財務会計）』の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のとおり訂正させていただきます。

版・刷	頁	訂正箇所	誤	正
初版	98	本文下から12行目	① 額面総額 <u>100,000</u> 千円	① 額面総額 <u>10,000</u> 千円
初版	98	本文下から11行目	～社債の対価部分は <u>75,000</u> 千円	～社債の対価部分は <u>7,500</u> 千円
初版	98	本文下から11～10 行目	～新株予約権の対価部分 は <u>20,000</u> 千円	～新株予約権の対価部分 は <u>2,000</u> 千円
初版	118	損益計算書（貸方） の最終行	<u>56,000</u>	<u>1,595,000</u>
初版	126	株主資本等変動計 算書の表中、「繰越 利益剰余金」の列	剰余金の配当 <u>△200</u> 当期変動額合計 <u>30</u> 当期末残高 <u>450</u>	剰余金の配当 <u>△220</u> 当期変動額合計 <u>10</u> 当期末残高 <u>430</u>
		同中、「株主資本合 計」の列	剰余金の配当 <u>△180</u> 当期変動額合計 <u>300</u> 当期末残高 <u>10,270</u>	剰余金の配当 <u>△200</u> 当期変動額合計 <u>280</u> 当期末残高 <u>10,250</u>
初版	150	本文最終行	(借) 減価償却累計額 <u>22,500</u> (貸) 減価償 却費 <u>22,500</u>	(借) 減価償却累計額 <u>26,250</u> (貸) 減価償 却費 <u>26,250</u>

※初版：平成20年3月29日発行